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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 26 FEBBRAIO 2002 
 
 
VII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 58) 
 
 
XXXI Sessione Straordinaria 
 
 

L'anno 2002, il giorno 26 del mese di febbraio, in Perugia, nella sede 
consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge prot. n. 443/2002 del 19/2/2002, nonchè con 
telegramma pari protocollo del 22/2/2002, si è riunito, in seduta pubblica, il 
Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli argomenti indicati 
nell’ordine del giorno di cui alla convocazione medesima. 
 

La seduta ha inizio alle ore 10,05. 
 

Presidenza del Presidente Liviantoni.  
 
Funge da Segretario il Consigliere Antonini. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 

nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti i Consiglieri: 

1) Antonini Carlo; 2) Laffranco Pietro; 3) Liviantoni Carlo; 4) Modena 
Fiammetta; 5) Tippolotti Mauro. 

 
Risultano assenti: 
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1) Baiardini Paolo; 2) Bocci Gianpiero; 3) Bonaduce Giorgio; 4) Bottini 
Lamberto; 5) Brozzi Vannio; 6) Crescimbeni Paolo; 7) Di Bartolo 
Federico; 8) Donati Maurizio; 9) Fasolo Marco; 10) Finamonti Moreno; 
11) Girolamini Ada; 12) Gobbini Edoardo; 13) Lignani Marchesani 
Giovanni Andrea; 14) Lorenzetti Maria Rita; 15) Melasecche Germini 
Enrico; 16) Monelli Danilo; 17) Pacioni Costantino; 18) Renzetti 
Francesco; 19) Ripa di Meana Carlo; 20) Rosi Maurizio; 21) Rossi 
Luciano; 22) Sebastiani Enrico; 23) Spadoni Urbani Ada; 24) Vinti 
Stefano; 25) Zaffini Francesco. 
 
 Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 10,07, dichiara la seduta sospesa. 
 
 La seduta riprende alle ore 10,22. 
 
 Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 22, essendo entrati i 
Consiglieri: 
1) Bottini Lamberto; 2) Brozzi Vannio; 3) Crescimbeni Paolo; 4) Fasolo 
Marco; 5) Finamonti Moreno; 6) Girolamini Ada; 7) Gobbini Edoardo; 8) 
Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 9) Lorenzetti Maria Rita; 10) 
Monelli Danilo; 11) Ripa di Meana Carlo; 12) Rosi Maurizio; 13) Rossi 
Luciano; 14) Sebastiani Enrico; 15) Spadoni Urbani Ada; 16) Vinti 
Stefano; 17) Zaffini Francesco. 
 
 Prima di passare alla trattazione delle interrogazioni a risposta 
immediata, il Presidente significa che si è ritenuto, in deroga a quanto 
previsto dall’art. 59/bis, comma 5, del Regolamento interno, di prevedere 
due minuti per l’illustrazione dell’interrogazione da parte del presentatore, 
tre minuti per la risposta del Presidente della Giunta regionale o 
dell’Assessore delegato ed un minuto per la replica dell’interrogante. 
 
OGGETTO N. 1/IMM. 
Linee strategiche adottate dalla Giunta regionale per la promozione delle 
esportazioni per l’internazionalizzazione delle piccole e medie imprese. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE ANTONINI 
ATTO N. 960 
 
 Il Consigliere Antonini illustra l’interrogazione. 
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 Risponde l’Assessore Girolamini.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 4/IMM. 
Presunto intendimento della Giunta regionale di conferimento di incarico di 
consulenza esterna ad ex Parlamentare. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SEBASTIANI 
ATTO N. 1018 
 
 Il Consigliere Sebastiani illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Riommi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 6/IMM. 
Nuova crisi idrica del lago Trasimeno – Richiesta al Governo nazionale di 
nomina di un Commissario con poteri straordinari.  
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE RIPA DI MEANA 
ATTO N. 1022 
 
 Il Consigliere Ripa di Meana illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Monelli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 16/IMM. 
Ulteriori ritardi da parte della Giunta regionale nella presentazione al 
Consiglio della proposta di nuovo Piano regionale di smaltimento dei 
rifiuti. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE ZAFFINI 
ATTO N. 1070 
 
 Il Consigliere Zaffini illustra l’interrogazione. 
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 Risponde l’Assessore Monelli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 7/IMM. 
Interventi urgenti per arginare l’aumento dei casi di overdose da oppiacei, i 
decessi per overdose e l’incidenza dell’epatite A e B, nonchè dell’H.I.V. 
(human immunodeficiency virus), tra i tossicodipendenti.  
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE VINTI 
ATTO N. 1027 
 
 Il Consigliere Vinti illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 21/IMM. 
Documento Unico di Programmazione (DOCUP) – Obiettivo 2 – per gli 
anni 2002/2006 – Ritardi da parte della Giunta regionale nella emanazione 
dei bandi attuativi. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SPADONI URBANI 
ATTO N. 1090 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde il Presidente della Giunta regionale Lorenzetti.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 10/IMM. 
Diffusione dell’uso di sostanze psicotrope per aumentare le prestazioni 
sportive e il rendimento fisico – Prossimi controlli in Umbria da parte dei 
Carabinieri del Nucleo antisofisticazioni disposti dal Ministero della Salute. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE FASOLO 
ATTO N. 1042 
 
 Il Consigliere Fasolo illustra l’interrogazione. 
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 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 11/IMM. 
Centro unificato di prenotazione (C.U.P.) dell’Azienda ospedaliera di 
Perugia – Controllo da parte della Giunta regionale con riferimento ai 
disservizi ed ai costi sostenuti.  
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE MODENA 
ATTO N. 1045 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 26/IMM. 
Assenza di controlli preventivi da parte delle Aziende UU.SS.LL. nei 
confronti dei lavoratori esposti all’amianto. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE CRESCIMBENI 
ATTO N. 1110 
 
 Il Consigliere Crescimbeni illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 9/IMM. 
Intervento finalizzato ad evitare l’installazione di impianti per telefonia 
mobile in località Ferro di Cavallo di Perugia. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO 
ATTO N. 1041 
 
 Il Consigliere Laffranco illustra l’interrogazione. 
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 Risponde l’Assessore Monelli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 12/IMM. 
Eccessivi disagi per i cittadini utenti degli uffici postali determinati dal 
nuovo sistema di gestione delle file. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TIPPOLOTTI 
ATTO N. 1048 
 
 Il Consigliere Tippolotti illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Girolamini.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 14/IMM. 
Cardiochirurgia in Umbria – Intendimenti della Giunta regionale anche in 
relazione alla imminente stesura della proposta di nuovo Piano sanitario 
regionale. 
INTERROGAZIONE DEI CONSIGLIERI BOTTINI, ANTONINI E 
BROZZI 
ATTO N. 1061 
 
 Il Consigliere Bottini, primo firmatario dell’interrogazione, illustra 
l’interrogazione medesima. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 2/IMM. 
Chiusura del Teatro Lyrick di Santa Maria degli Angeli di Assisi.  
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE RIPA DI MEANA 
ATTO N. 1014 
 
 Il Consigliere Ripa di Meana illustra l’interrogazione. 
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 Risponde l’Assessore Maddoli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 3/IMM. 
Costruzione di un capannone ad uso industriale in località S. Liberato di 
Narni. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE ANTONINI 
ATTO N. 1015 
 
 Il Consigliere Antonini illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 22/IMM. 
Progetto di nuova pianta organica dell’Agenzia di Promozione Turistica 
dell’Umbria – Intendimenti della Giunta regionale riguardo all’istituzione 
di nuove consulenze esterne. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO 
ATTO N. 1094 
 
 Il Consigliere Laffranco illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Maddoli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 18/IMM. 
Mancata attuazione delle disposizioni recate dalla legge finanziaria 2002 
(legge 28/12/2001, n. 448) relativamente alla concessione di contributi 
straordinari a fondo perduto per finanziare il maggiore costo di riparazione 
o ricostruzione di immobili privati danneggiati dagli eventi sismici del 
1997. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SPADONI URBANI 
ATTO N. 1080 
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 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Riommi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 8/IMM. 
Intervento presso l’E.N.E.L. ai fini della rimozione della cabina di 
trasformazione elettrica sita in via dei Filosofi a Spoleto. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SPADONI URBANI 
ATTO N. 1031 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Monelli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 15/IMM. 
Servizio di trasporto pubblico, su gomma e su rotaia, di collegamento tra 
l’Alta Valle del Tevere e Perugia, già reso dalla concessione governativa 
della Ferrovia Centrale Umbra – Iniziative ai fini del mantenimento degli 
orari di alcune corse e per evitare aggravi tariffari.  
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO 
ATTO N. 1068 
 
 Il Consigliere Laffranco illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 20/IMM. 
Copertura dei posti vacanti presso i Servizi veterinari delle Aziende 
UU.SS.LL. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE MODENA 
ATTO N. 1086 
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 Il Consigliere Modena illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 23/IMM. 
Impianto per lo smaltimento dei rifiuti sito in Ponte Rio – Ponte Felcino di 
Perugia – Iniziative adottate in termini di tutela ambientale e 
dall’inquinamento, alla luce anche di progettati ampliamenti dell’impianto 
medesimo. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE MODENA 
ATTO N. 1097 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Monelli.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 24/IMM. 
Potenziamento ed integrazione delle strutture pubbliche e private per 
emodializzati. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE MODENA 
ATTO N. 1100 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 25/IMM. 
Servizio di nutrizione clinica e cure palliative istituito presso l’Azienda 
U.S.L. n. 3 – Negligenza e disattenzione della normativa vigente. 
INTERROGAZIONE DEI CONSIGLIERI FINAMONTI E SEBASTIANI 
ATTO N. 1101 
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 Il Consigliere Sebastiani, secondo firmatario dell’interrogazione, 
illustra l’interrogazione medesima. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
 Terminate le interrogazioni a risposta immediata, il Presidente 
chiama l’oggetto n. 5. 
 
OGGETTO N. 5 
Quarto programma regionale di iniziative concernenti l’immigrazione ai 
sensi dell’art. 45 del decreto legislativo 25/7/1998, n. 286: Definizione dei 
criteri di assegnazione delle risorse e degli obiettivi, delle priorità e delle 
linee di indirizzo per la predisposizione e l’attivazione degli interventi.  
PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO DI INIZIATIVA DELLA 
GIUNTA REGIONALE 
ATTI NN. 984 E 984/BIS 
 
 Il Consigliere Brozzi, relatore per la III Commissione, svolge 
relazione sull’atto in argomento. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Sebastiani e 
Crescimbeni. 
 
 Per la replica interviene il Consigliere Brozzi. 
 
 Il Presidente significa che si rende necessario procedere alla 
votazione dell’atto in oggetto, ma che non sono presenti Consiglieri in 
numero legale: n. 14 (è entrato il Consigliere Baiardini e sono usciti i 
Consiglieri Finamonti, Girolamini, Laffranco, Lignani Marchesani, 
Lorenzetti, Monelli, Ripa di Meana, Rossi e Zaffini). 
 
 Così significato, dichiara la seduta sospesa. 
 
 Sospesa alle ore 12,32, la seduta riprende alle ore 12,34. 
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 Sono presenti Consiglieri in numero legale : n. 19 (sono entrati i 
Consiglieri Di Bartolo, Donati, Finamonti, Monelli e Ripa di Meana). 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato con 14 voti favorevoli e 5 di 
astensione, espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti, secondo la 
deliberazione di cui all’allegato A) che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
OGGETTO N. 4 
Ulteriori modificazioni ed integrazioni della legge regionale 2.3.1999, n. 3 
– Riordino delle funzioni e dei compiti amministrativi del sistema regionale 
e locale delle autonomie dell’Umbria in attuazione della legge 15.3.1997, 
n. 59 e del decreto legislativo 31.3.1998, n. 112. 
DISEGNO DI LEGGE DI INIZIATIVA DELLA GIUNTA REGIONALE 
ATTI NN. 591 E 591/BIS 
 
 Assente il relatore, Consigliere Pacioni, Presidente della I 
Commissione, la relazione sull’atto in argomento viene svolta dal 
Consigliere Bottini, a ciò designato dal relatore stesso. 
 

- Presidenza del Vice Presidente Brozzi - 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Si passa quindi all’articolato. 
 
ART. 1 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’articolo 1 è approvato con 15 voti favorevoli, 1 
contrario e 2 di astensione, espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti (è 
uscito il Consigliere Di Bartolo). 
 
ART. 2 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’articolo 2 è approvato con 16 voti favorevoli e 2 
di astensione, espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.  
 
 Posto in votazione, l’intero disegno di legge è approvato con 16 voti 
favorevoli e 2 di astensione, espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti, 
secondo la deliberazione di cui all’allegato B) che forma parte integrante 
del presente verbale. 
 
OGGETTO N. 7 
Relazione in ordine all’attività svolta dalla Fondazione “Umbria contro 
l’usura” nell’anno 2000 – art. 4 della legge regionale 28.8.1995, n. 38. 
ATTO SOTTOPOSTO ALL’ASSEMBLEA AI FINI DEL SOLO ESAME 
ATTI NN. 633 E 633/BIS 
 
 Assente il relatore, Consigliere Pacioni, Presidente della I 
Commissione, la relazione sull’atto in oggetto viene svolta dal Consigliere 
Bottini, a ciò designato dal relatore stesso. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Spadoni Urbani e Vinti.  
 
 Dopo l’intervento del Consigliere Vinti, il Presidente dichiara 
conclusa la trattazione dell’atto. 
 
OGGETTO N. 8 
Indagine conoscitiva svolta dalla II Commissione Consiliare, ai sensi 
dell’art. 47 – comma settimo – dello statuto regionale sulla situazione dei 
parchi in Umbria. 
RELAZIONE CONCLUSIVA DELLA COMMISSIONE MEDESIMA 
 
 Il Consigliere Gobbini, Presidente della II Commissione, illustra la 
relazione conclusiva della Commissione medesima, svolta ai sensi dell’art. 
47 – comma settimo – dello Statuto regionale, sull’indagine conclusiva 
sulla situazione dei parchi in Umbria. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Spadoni Urbani e Ripa 
di Meana. 
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 Dopo l’intervento del Consigliere Ripa di Meana, il Presidente 
propone di sospendere la seduta antimeridiana. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 13,35, la seduta riprende alle ore 15,35. 
 

- Presidenza del Presidente Liviantoni - 
 
 Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 17 – 1) Antonini 
Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bottini Lamberto; 4) Brozzi Vannio; 5) 
Donati Maurizio; 6) Finamonti Moreno; 7) Gobbini Edoardo; 8) Laffranco 
Pietro; 9) Liviantoni Carlo; 10) Modena Fiammetta; 11) Monelli Danilo; 
12) Ripa di Meana Carlo; 13) Rosi Maurizio; 14) Sebastiani Enrico; 15) 
Spadoni Urbani Ada; 16) Tippolotti Mauro; 17) Vinti Stefano. 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 8. 
 
OGGETTO N. 8 
Indagine conoscitiva svolta dalla II Commissione Consiliare, ai sensi 
dell’art. 47 – comma settimo – dello statuto regionale sulla situazione dei 
parchi in Umbria. 
RELAZIONE CONCLUSIVA DELLA COMMISSIONE MEDESIMA 
 
 Nella prosecuzione della discussione intervengono i Consiglieri 
Tippolotti, Baiardini, Brozzi e Laffranco. 
 
 Il Presidente, prima di dare la parola all’Assessore Monelli, significa 
che sono state presentate due risoluzioni, una a firma dei Consiglieri 
Gobbini, Brozzi, Finamonti, Donati, Ripa di Meana, Tippolotti e Antonini, 
e l’altra a firma dei Consiglieri Spadoni Urbani, Laffranco e Sebastiani.  
 
 Interviene quindi l’Assessore Monelli.  
 
 Per dichiarazioni di voto sulle risoluzioni presentate intervengono i 
Consiglieri Ripa di Meana, Spadoni Urbani e Tippolotti.  
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 Posta in votazione, la risoluzione a firma dei Consiglieri Gobbini, 
Brozzi, Finamonti, Donati, Ripa di Meana, Tippolotti e Antonini è 
approvata con 13 voti favorevoli e 3 contrari espressi dai 16 Consiglieri 
presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Di Bartolo e Lorenzetti e sono 
usciti i Consiglieri Finamonti, Rosi e Sebastiani), secondo la deliberazione 
di cui all’allegato C) che forma parte integrante del presente verbale. 
 
 Il Presidente significa quindi che, a seguito dell’approvazione della 
proposta di risoluzione a firma dei Consiglieri Gobbini, Brozzi, Finamonti, 
Donati, Ripa di Meana, Tippolotti e Antonini, la proposta di risoluzione a 
firma dei Consiglieri Spadoni Urbani, Laffranco e Sebastiani si intende 
superata. 
 
 Il Presidente significa inoltre che si intende trattato anche l’atto di 
cui all’oggetto n. 11. 
 
OGGETTO N. 11 
Relazione generale sull’attività complessiva svolta nell’anno 2000 in 
materia di aree naturali protette – Art. 19 della legge regionale 3.3.1995, n. 
9. 
ATTO SOTTOPOSTO ALL’ASSEMBLEA AI FINI DEL SOLO ESAME 
ATTI NN. 710 E 710/BIS 
 
OGGETTO N. 12 
Proposta di risoluzione della Commissione Speciale per la Riforma dello 
Statuto regionale concernente la proroga del termine dei lavori, nonchè il 
programma di attività, della Commissione medesima. 
 
 Il Consigliere Modena, Presidente della Commissione Speciale per la 
Riforma dello Statuto regionale, illustra la proposta della risoluzione della 
Commissione medesima. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Laffranco, Ripa di 
Meana, Tippolotti e Bottini.  
 
 Terminata la discussione, il Presidente propone di sospendere la 
trattazione della proposta di risoluzione in argomento rinviandola alla 
prossima seduta. 
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 Propone, altresì, prima di porre fine ai lavori, che il Consiglio si 
autoconvochi per la giornata di lunedì 4 marzo 2002. 
 
 Così resta deciso. 
 
 La seduta è tolta alle ore 18,30. 
 
 (Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Bocci Gianpiero; 
2) Bonaduce Giorgio; 3) Pacioni Costantino; 4) Renzetti Francesco) 
 
 (Non ha partecipato alla seduta il membro di Giunta esterno al 
Consiglio Assessore Grossi) 
 
 
 
 

L’ESTENSORE 
    dr. Adriano Panfili 

 
 
I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 
             Carlo Antonini        Carlo Liviantoni 
 
 

   Marco Fasolo         Vannio Brozzi 
 
 
 Ada Spadoni Urbani  
 
 
 
 
 
 
 
 
/bp 


